

## Горьковский рабочий г. Горький

### Прощальные спектакли

Академический театр драмы им. М. Горького гастролировал в июле у наших северных соседей — кировчан. Вчера состоялся последний, прощальный спектакль «Притворщики».

**А. Ю. ВИСИЛИЦКИЙ**,  
и. о. директора театра,  
рассказал по телефону:

— Наши выступления наши здесь самый теплый прием. Горьковский театр показывал свои спектакли кировчанам в четвертый раз — впервые мы встретились с кировскими зрителями в 1958 году. Новые встречи не разочаровали, о чем говорят и до отказа заполненный зрительный зал, и выполнение коллективом финансового плана на 110 процентов. Успешная работа горьковского театра на гастролях отмечена Почетными грамотами Кировского обкома КПСС и облисполкома, горкома партии и горисполкома. Областное управление культуры вручило коллективу театра Памятный адрес.

За 24 дня гастролей сыгран 41 спектакль в городе и области. 40 тысяч человек посмотрели постановки горьковских артистов. Особым успехом пользовались «Верность», «Дети солнца», «Миссис Пайпер ведет следствие». На спектаклях побывали рабочие с предприятий «Маяк», «Сельмаш». Творческие встречи с трудящимися г. Кирова прошли в парке культуры и отдыха им. С. Халтурина. Актерские бригады выезжали в отдаленные сельские районы области.

Во время гастролей в коллективе продолжалась работа над новой постановкой, которую мы посвящаем юбилею Октября, — «Действующие лица» по пьесе А. Гельмана.

2 сентября академический театр откроет новый сезон в г. Горьком.